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Як курс збагатив Ваші знання про викладену тему? 

 

Чи були визначені належні передумови?
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Чи наявні книги, скрипти та ін., призначені для цього курсу, в бібліотеці / онлайн-доступі? 
 

 
Чи програма курсу повторює зміст з інших курсів?
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Чи час, витрачений на курс, є оптимальним за тривалістю / надто коротким / надто 
довгим? 

 

Як Ви оцінюєте взаємозв’язок курсу із загальним профілем освіти у вашій галузі 
навчання?
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Чи відповідав курс Вашим сподіванням?

 

Чи були доступні консультації / контактні години на достатньому рівні?
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Чи участь у курсі допомогла вам зрозуміти зміст інших курсів?

 
Чи проводили заняття відповідно до навчальної програми курсу?
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Чи були цікавими методи навчання у класі?

 
Чи лектор чітко висвітлив проблеми, використовуючи підтримку аудіовізуальних засобів / 
проектора / презентацію тощо?
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Чи навчальний матеріал підготовлений добре та викладений послідовно?

 
 
Чи були наведені приклади відповідали проблемам?

 
 

 

 

  

88,1 

11,9 
0 

Так 

Частково 

Ні 

77,9 

22,1 

0 

Так 

Частково 

Ні 



Чи лектор виклав складні питання зрозумілим та прозорим способом?

 
 
Чи проводили заняття у відповідному темпі?
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Чи був лектор досить комунікативним?

 
 
Чи чітко визначені вимоги до студентів?
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Чи проводять заняття вчасно та регулярно?
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